

Metodika pro výdej identifikačních karet na sběrné dvory

(pro občany Třebíče a místních částí)

Na základě dohody města Třebíče a provozovatele sběrných dvorů, společnosti ESKO-T s.r.o., jsou občané města Třebíče a jeho místních částí vybaveni identifikační plastovou kartou s čárovým kódem, kterou se prokazují při využití sběrných dvorů (Borovina, Hrotovická, Na Klinkách).

Tato karta umožňuje rychlejší odbavení a snazší vedení evidence osob a předaných odpadů na sběrných dvorech.

Bez platné identifikační karty není možné odpad na sběrných dvorech uložit!

Identifikační kartu pro využití služeb sběrného dvora je možné vystavit pouze pro **PLÁTCE poplatku** za provoz systému nakládání s komunálním odpadem.

Plátcem poplatku je osoba, která má trvalý pobyt ve městě Třebíči a poplatek platí Městskému úřadu v Třebíči za sebe nebo více osob (poplatníků).

Doposud platilo, že v případě nových plátců zašle město Třebíč požadavek společnosti ESKO-T s.r.o. na vystavení nových identifikačních karet.

V případě, že osoba trvale žijící v Třebíči přestane být plátcem (z jakéhokoliv důvodu), bude identifikační karta vystavena na jeho jméno zneplatněna.

Od 1. 7. 2018 dojde ke změně!

Identifikační karty pro nové plátce poplatku budou vystavovány pouze na základě vyžádání občana.

Doposud vydané ID karty na sběrný dvůr zůstávají dále v platnosti!!!

Žádost může občan podat telefonicky na bezplatné telefonní lince **800 100 879** nebo elektronicky na e-mail: info@esko-t.cz

Hotové karty budou připraveny k výdeji za 10 dnů od přijetí požadavku na sběrném dvoru **Na Klinkách, Třebíč – Týn.**

Provozní doba sběrného dvora Na Klinkách:

Pondělí – Sobota 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00

Karta bude předána plátcovi na základě podpisu a předložení platného občanského průkazu totožnosti, pasu nebo řidičského průkazu.

Ztráta, zcizení nebo znehodnocení karty

Pro vystavení nové identifikační karty (I. duplikátu) máte 3 možnosti:

1. vyplnit formulář na webovém portále www.esko-t.cz v sekci sběrné dvory a poslat na e-mail info@esko-t.cz
2. vyplnit žádost na sběrném dvoře Na Klinkách, Týn-Třebíč
3. telefonicky na bezplatné zelené lince 800 100 879

Duplikát je vyhotoven za 10 dnů od přijetí požadavku a je opět vydáván na sběrném dvoře Na Klinkách, Třebíč- Týn po předložení platného občanského průkazu, pasu nebo řidičského průkazu.

Původní identifikační karta je následně v systému zneplatněna, aby nedošlo ke zneužití. Neplatné karty obsluha pozná na základě upozornění terminálu, který identifikuje karty.

V případě žádosti o vystavení **II. duplikátu** identifikační karty je třeba se dostavit na sídlo firmy ESKO-T s.r.o., **Hrotovická 232, Třebíč.**

Identifikační karta bude vystavena po zaplacení **poplatku 100 Kč.**

Doporučujeme předem telefonicky zavolat na bezplatnou zelenou linku 800 100 879.

ESKO-T s.r.o.
Hrotovická 232
674 01 Třebíč
